
共済だよりに関するアンケートの結果について 

  平成２９年度に共済組合ホームページで実施した「共済だよりに関するアンケート」につきましては 
３，３３３人の組合員の皆さまから回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。 

８割以上の組合員は「読んでいる」と回答。 
読む理由としては「共済制度や事業の利用方法を
知るため、興味関心、役立つ」が８割を占めた。 
 一方、読まない理由としては「読む時間が無い、
自分には関係がない、共済だよりがつまらない」
が５割を占めた。 

共済だよりはどのくらい読まれているのか 

 ◆読む理由 

多くの自由意見をいただきました 

今回いただいたご意見を参考にしながら、よりよい誌面作りを行っていきます。 
                     管理部総務課文書広報担当 電話 03-3232-4706 
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共済事業に興味がないから 

何が掲載されているか知らな

いから 
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共済だよりがつまらないから 

自分には関係ないと思うから 

読む時間がないから 

◆読まない理由 

・健康関連の記事をさらに充実してほしい。 
・昨年度まで掲載していたレシピを復活させてほしい。 

・クピオ利用者の声を掲載してほしい。 
・自分の職場や、同じ職種の方の健康に関する取材記事があると関心を持ってもらえると思います。 
・借上げ施設を連載し、併せて周辺の見どころを紹介しながら、利用率の向上を図る。 

・森林セラピーは利用前後の感想を入れると興味がわくかもしれません。 
・もっと共済組合の事業を積極的にＰＲしてほしい。知られていない事業も多く、保養施設や人間  

 ドック等の身近な事業もいざ利用しようと思うと手続がわかりにくいため、普段からビジュアル説  
 明があると良い。 
 

・共済だよりの表紙はあまり派手にしないようにしてほしい。 

 窓口職場なので、住民に週刊誌などと間違えられると困ります。 

・表紙で特集内容がわかりやすいようにしたのは良いが、その他各共済事業のトピックが表紙から消 

 えてしまったことにより、その内容が必ずしもいつも中身を見ていない人の目に留まりづらくなっ   

 てしまうように思います。 

・文字が小さい。 
・配布時期がいつも月の後半というのはいかがなものか。 
・年に６回発行は多すぎる。４回程度で良い。 
 
 

 

・ストレスチェックや健康診断の結果などの読み方や気にした方が良い点など、取り上げてもらえると 

 良い。全面カラーで読みやすい。 

・健康に関する記事や制度について、いつもわかりやすく助かる。 

・表紙が面白いと中身を見ようという気持ちになる。是非続けてほしい。 
・表紙が変わり、堅苦しさがなくなり手に取りやすくなった。 
 コラムもあり、読んでいて役に立つ、楽しいと思うものが増えたように感じます。 
・表紙のアナロジーは是非続けてもらいたい。 
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